

国祯环保有望成为又一个“百元皖股”

昨日涨停报收99.86元;或建合肥首座全地埋式净水厂

星报讯(记者 丁林) 每当一轮牛市来临,最直观的体现就是高价股猛增,此次也不例外。在安徽上市公司中,截至昨日,国祯环保股价即将破百,成为继古井贡酒后又一个有望破百的安徽股票。

国祯环保涨停即将“破百”

2011年8月11日,古井贡酒“摸上”百元,成为安徽上市公司中首只百元股,不过,百元股的俱乐部,有望迎来又一家安徽上市公司的身影。

主营生活污水处理业务的国祯环保,去年8月1日成功登陆资本市场。

而仅仅半年左右的时间,公司股价即将破百。昨日,在经历了临时停牌后,国祯环保复牌,股价直蹿百元大关,报收99.86元。

从3月中旬开始,国祯环保股价一路飙升。3月21日登上50元关口,而进入4月以来,多个涨停,将股价直线拉上。

业内人士表示,昨日环保股集体爆发,除了国祯环保外,桑德环境、国电清新、瀚蓝环境等多股都涨停。

或建合肥首座全地埋式净水厂

不过,在业内人士看来,国祯环保昨日开盘后即涨停,与预中标合肥首座全地埋式污水处理厂关系密切。

今年年初,来自合肥公共资源交易中心的公告显示,合肥将在清溪路北侧建设一座净水厂。

昨日,国祯环保在发布的预中标公告中称,公司近日成为合肥清溪净水厂PPP招标项目的预中标(成交)人。国祯环保在公告中表示,合肥市清溪净水厂PPP项目中标价为1.318元/立方米,是合肥市首批采用PPP模式公开招标的项目,也是合肥市第一座全地埋式污水处理厂。项目设计规模20万吨/日,工程总投资约5.3亿元。

延伸阅读

五皖股昨日涨停

除了国祯环保外,昨日,还有4只皖股涨停,它们分别是鑫龙电器、合肥城建、中鼎股份以及中发科技。

与此同时,记者统计发现,目前,20元以上皖股已达26只,科大讯飞、四创电子、美亚光电等均在60元以上。“大牛市”也让曾经的一元股山鹰纸业、马钢股份等开始“翻身”。截止到昨日收盘,上述两只昔日的一元股代表,分别报收4.23元和5.18元。

商超牵手支付宝钱包 收银员“扫”手机就能完成付款

星报讯(星级记者 张华玮) 不用刷卡,不用付现,更不需要签字,只要把装有支付宝钱包APP的手机拿出来,让收银员拿着扫码枪对准支付宝付款码扫一下,就轻松完成支付,全程仅需几秒钟。

市场星报、安徽财经网记者获悉,苏果全面展开与支付宝钱包的合作,今年二季度,苏果所有门店支持支付宝钱包的条码支付应用,实现轻松快捷结账。事实上,除了苏果,合家福等超市也加入了这一行列。

昨日,记者跟随苏果的工作人员在省城一家便利店进行了现场体验。记

者挑选了矿泉水、玉米、巧克力等商品在收银台结账,收银员扫码商品后,显示总价16元。

记者打开手机上的支付宝钱包,点击“付款码”按钮,出现一串条形码和二维码,收银员用支付宝专用扫码枪扫描条形码,“嘀”一声后成功支付。随后,手机收到支付宝钱包和银行发来的扣款信息。整个过程,大概几秒钟,方便快捷。

“支付宝钱包在实体超市的使用,将彻底打通实体店移动支付的闭环,吸引更多年轻顾客的回归,这对于传统零售来说也是一种颠覆性的改变。”业内人士指出。

3月份我省CPI同比上涨1.4%

“二师兄”身价14个月以来首次上涨



4月10日,市民在合肥市文博苑社区一家超市内购买水果。新华社图

星报讯(涂文静 记者 董艳芬) 市场星报、安徽财经网记者昨日从国家统计局安徽调查总队获悉,3月份,我省CPI同比上涨1.4%,这意味着,今年前3个月,我省CPI累计上涨了1.0%。

水果贵、蔬菜贵、鲜奶贵……市民的这种切身感受得到统计部门数据的佐证。同比看来,3月份,我省八大类商品中,食品价格涨幅居首,直接“拽高”了CPI指数。而交通和通信、烟酒、居住三大类价格涨幅继续为负。

具体看来,食品价格同比上涨2.9%,居八大类之首,影响总指数上涨约0.98个

百分点。食品类中,仅油脂、液体乳及乳制品两小类价格涨幅为负,其余各小类价格不同程度上涨。其中,猪肉价格同比连续14个月为负后首次转正,3月份上涨4.1%。而鲜菜、粮食和蛋价分别上涨了6.7%、3.1%和6.2%。

当月,非食品价格同比上涨0.6%。其中医疗保健和个人用品、娱乐教育文化用品及服务、家庭设备用品及维修服务价格分别上涨2.7%、2.2%、1.5%和1.1%。值得注意的是,交通和通信、烟酒、居住三大类价格持续下跌,同比分别下降了1.5%、1.0%和0.4%。

“五一”短线出境游迎来预订高峰

星报讯(涂文静 记者 董艳芬) “五一”小长假转眼将至,市场星报、安徽财经网记者昨日从省城各大旅行社了解到,“五一”短线出境游本周迎来报名咨询高峰。其中,日本、韩国、泰国等中短线产品很“吃香”,有出游需求的市民得早做打算了。

五一出境高峰期在4月29日前后

“今年的5月1日为周五,按照‘3+X’的拼假方式,只需请假或补休2天或者4天,再凑上周末便可组成5天或者9天的长假。”中青旅出境部王谦经理告诉记者。

对于想出境旅游的上班族来说,拼假是十分理想的方式。据其介绍,今年“五一”小长假出境游上月底已经上架迎客,出境游短线产品很受市民欢迎。截至目前,“五一”出境游线路热门目的地的日本出现了爆满的情况,泰国游也只剩下10多个机位,从时间上看,五一的出游高峰期集中在4月29日前后。

“不仅仅是‘五一’,5月好几条出境线路都已经满员。”省中旅出境相关工作人员

告诉记者,5月份本是出游旺季,准备出境游的市民得早做打算了。从目的地方面,5至6天的短线产品成“五一”小长假的主角,包括东南亚海岛、日本、韩国等,特别是海岛成了“五一”最热门的旅游目的地。

个别短线出境游团费贵了几百元

不同于春节和十一黄金周,五一小长假因只有3天假期,出境游的产品价格一般不会有大幅上涨。业内人士介绍,五一短线出境游线路价格与平时周末差别不大,个别目的地因住宿价格的上涨贵了两三百元。

据悉,目前对中国实施互免签证、单方面免签、落地签等优惠政策国家和地区已超过50个,其中不乏韩国(济州岛)、塞班岛、马尔代夫、泰国等热门出境目的地。此外,汇率方面,欧元、澳元、英镑、日元、泰铢等均有10%左右的下浮,因此团队出游的成本也有一定减少。预计小长假过后,多国汇率下降、各国签证利好等因素将导致出境游市场持续火爆。

廉 洁 自 律 恪 尽 职 守



思路决定出路!

